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Siège social : Mairie 1 rue de la République -76530 LA BOUILLE 

     N° W763000666 

PROCES-VERBAL ASSEMBLEE GENERALE ORDINAIRE 

DE L’AMICALE DES AINES DE LA BOUILLE 

Séance du 23 JANVIER 2025 

 

 

Etaient présents : 

 Evelyne GIVRAS ………………..Présidente 

 Alain BEAURAIN………………. Trésorier 

 Martine COUSIN………………... Secrétaire 

 

Absent excusé : Jacques MENG Maire de La Bouille 

 

L’Assemblée Générale s’est déroulée en présence de 53 adhérents présents ou représentés. 

 

La présidente rappelle les différents points inscrits à l’ordre du jour : 

 

1. Bilan des activités 2024 

2. Bilan financier 2024 

3. Renouvellement du bureau de l’Amicale des Aines de La BOUILLE 

4. Montant de la Cotisation annuelle 2025 

5. Projets d’activités 2025 

6. Projet de Budget prévisionnel 2025 

 

  

A) Bilan des activités 2024 : 

Celui-ci est présenté par Martine, secrétaire de l’Amicale 

En 2024, 66 aînés ont adhéré à l’amicale  soit 3 inscriptions de plus qu’en 2023. 

Les activités ont été lancées dès février . 246 adhérents ont participé aux différentes activités : 

 Séance de cinéma en février : 15 participants 

 En mars 38 participants sont venus se détendre devant le  comédie familiale les COLOCS au 

Théâtre à l’Ouest 

 34 participants en avril pour la journée découverte à Pont l’Evèque du musée « Calvados 

Expérience » du père Magloire et déjeuner dans le charmant village de BEAUMONT EN 

AUGE 

 En juin voyage organisé conjointement par la mairie et l’Amicale à NAUSICAA à 

BOULOGNE SUR MER et découverte du musée école de Boulogne sur Mer: 47 participants 

 en septembre : journée à HONFLEUR avec promenade dans l’estuaire sur le bateau Ville 

d’Honfleur et déjeuner moules frites : 33 participants 

 En octobre : Bowling à O’SPARE de Bourg Achard. 20 participants 

 En novembre une séance de cinéma : 17 participants 

 Et enfin le 5 décembre,  un déjeuner au cabaret équestre LE MANEGE DE TILLY à EVREUX 

42 participants 
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Après avoir recueilli les avis plutôt favorables des aînés  au cours d’un échange avec les adhérents, il 

est procédé au vote du bilan des activités 2024 

 

Le bilan des activités 2024 a été approuvé à l’unanimité. 

 

B) Bilan financier 2024 

Celui-ci est présenté par Alain, trésorier de l’Amicale 

Alain remercie  Evelyne PIEDELEU vérificatrice des comptes de l’amicale, qui a validé en amont 

toutes les dépenses et les recettes 2024. 

Les comptes présentés n’apportant aucune remarque de la part des adhérents présents à l’assemblée, 

il est procédé au vote du bilan financier 2024. 

 

Le bilan financier 2024 a été voté à l’unanimité. 

 

C) Renouvellement du bureau 

Je rappelle que TOUS les membres du bureau actuel sont candidats à leur propre succession : la 

présidente - le trésorier et la secrétaire. À la question y-a t-il d’autres candidats pour occuper un des 

postes à renouveler, nous constatons que personne ne s’est manifesté. 

Nous procédons donc au vote. du nouveau bureau qui sera élu pour une période de 3 ans de 2025 à 

2027. 

 

Élection de la secrétaire : Martine COUSIN est élue au poste de secrétaire à l’unanimité 

Élection du trésorier : Alain BEAURAIN est élu au poste de trésorier à l’unanimité 

Élection de la Président : Évelyne GIVRAS est élue au poste de présidente à l’unanimité 

 

Résultat des votes : les 3 membres du bureau candidats à leur propre succession sont réélus à 

l’unanimité 

 

 

D) Montant de la cotisation annuelle 2025 

Pour tenir compte de la situation économique du moment, il est important de maintenir une 

base budgétaire sensiblement identique pour palier aux augmentations constatées. Nous 

pensons donc qu’une augmentation de la cotisation annuelle serait un plus pour maintenir le 

niveau des sorties annuelles proposées. 

Pour cela, il est proposé d’augmenter les cotisations annuelles 2025 comme suit : 

 

 35 € cotisation annuelle pour les bouillais 

 40 € cotisation annuelle pour les non bouillais 

 

Cette augmentation n’étant pas contestée par l’assemblée présente, il est procédé au vote. 

 

La cotisation annuelle 2025 arrêtée à 35€ pour les bouillais et 40€ pour les non bouillais a été  

votée à l’unanimité. 

 

 

 

 

E) Propositions d’activités 2025 : 

La présidente expose maintenant les propositions de sorties retenues par le bureau lors de sa dernière 

réunion : 

 

YVETOT le 8 avril : spectacle la BELLE HISTOIRE DES COMÉDIES MUSICALES 
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Départ en covoiturage : 30 places sont en option jusqu'au 9 mars 2025. la participation demandée 

est de 16 € 

 

PARIS le 11 décembre 2025 : proposition du voyage conjoint mairie/amicale en indiquant que la 

mairie à donner en amont, un accord sur sa réalisation. Nous  remercions au  nom de tous les aînés la 

municipalité pour son engagement et sa collaboration. 

La participation demandée aux bouillais et aux adhérents de l’amicale est de 40€. 

 

Programme de cette escapade parisienne présenté aux aînés : 

a) Départ de La Bouille en bus en début d’après midi direction  Notre Dame de PARIS 

pour une visite guidée avec guide conférencier 

b) En fin d’après midi reprise du bus qui nous emmène sur les champs Élysées pour 

admirer les illuminations de Noël. 

c) 19h Dîner dans un café théâtre Parisien LE GRENIER DU RIRE 3 rue 

RENNEQUIN PARIS 17ème  suivi par une spectacle d’1h30 avec des humoristes et des 

magiciens. 

d) Fin du dîner vers 23h et retour en bus à la Bouille. 

 

IMPORTANT : le nombre maximum de participants (43) étant lié à la capacité du GRENIER 

DU RIRE  il est indiqué que les inscriptions accompagnées du chèque de 40€ par personne  

seront enregistrées par ordre d’arrivée dès le lancement des inscriptions. Les inscriptions 

adressées par courrier postal ou déposée dans la boite aux lettres de la Mairie seront 

tamponnées à réception par la Mairie. Si inscription par émail, la date retenue sera celle de 

réception du chèque de confirmation. 

 

Si plus de 43 inscrits, 6 PERSONNES supplémentaires pourront prendre le bus - qui a une 

capacité de 49) pour visiter la Cathédrale NOTRE DAME avec le groupe et descendre du bus sur 

les champs Élysées ; ils auront quartier libre jusqu’à 23h et reprendront le bus du retour avec le 

groupe devant le cabaret. 

Participation demandée :40€ qui correspond au prix de la location du bus par personne. 

 

SAINT VALERY SUR SOMME le 5 JUIN 2025 

Le programme : 

a) Départ le matin en bus vers SAINT VALÉRY SUR SOMME 

b) Embarquement à bord du chemin de fer de la BAIE de Somme pour musarder 

pendant 1 heure jusqu’au CROTOY. 

c) Déjeuner 

d) Puis découverte commentée du parc ornithologique du MARQUENTERRE 

(remplace la balade en mer initialement prévue mais incompatible avec l’horaire des 

marées du jour) 

e) Fin de la visite vers 17h et retour en bus à la Bouille. 

Participation demandée 60€.  IMPORTANT cette sortie n’est réalisable que si il y a au moins 

35 inscriptions. 

 

Proposition d’une journée au Havre le 25 septembre départ en covoiturage : à ce jour aucun 

devis n’est présenté. 

Au programme : visite du musée Auguste PERRET, puis déjeuner en bord de mer et ensuite visite 

des jardins suspendus. Participation demandée estimée à 30€ révisable en fonction des devis 

obtenus pour la visite du MUSÉE et du restaurant. 

 

Il y aura bien sûr des séances de cinéma, la première ayant lieu le lundi 17 février prochain. 
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Nous retournerons au bowling, nous espérons faire la visite d’un musée de la région rouennaise. 

Pour info la participation demandée pour le cinéma et le bowling sera de 5€. 

 

F) Budget prévisionnel 2025 : Il est annexé  à ce procès-verbal ; il tient compte des sorties 

retenues. Il fait état d’un montant de dépenses et de recettes égal à 13196,61€. 

 

L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 16h30. 

 

Les aines ont ensuite partagé la galette offerte par la municipalité. 

 

 

 

 La Présidente                                   Le Trésorier                                 La Secrétaire 


